



**Nagymányok Város Önkormányzata**  
**7355 Nagymányok Dózsa György u. 28.**  
**Tel: 74-558-040; Fax: 74-558-043**  
**Email cím: [polghiv@nagymanyok.hu](mailto:polghiv@nagymanyok.hu)**

---

**Tárgy:** Tájékoztatás az ebtartás szabályairól

Tisztelt Nagymányokiak!

Az elmúlt időszakban több bejelentés érkezett az önkormányzathoz, hogy sokan nem tartják be az ebtartás szabályait, kutyájuk közterületen kóborol, és ezzel veszélyezteti a közterületen lévőket. Ezért az ebtartásra vonatkozó néhány szabályt szeretnénk figyelemfelkeltés céljából megküldeni.

1. 2013. január 1. napja után a 4 hónaposnál idősebb kutya már csak chippel (transzponderrel) ellátva és regisztrálva tartható. Ha valaki a kötelező megjelölést nem végezteti el 45.000-135.000,-Ft-ig terjedő állatvédelmi bírsággal sújtható.
2. Az ebek veszettség elleni védőoltása évente a tulajdonos kötelezettsége.
3. A veszélyes ebek tarására és bejelentésére a 41/2010.(II.26.) Korm. rendelet külön szabályokat állapít meg. Kérjük az érintett eb tartókat, hogy e szabályokat szigorúan tartsák be, mert ezek megszegése szintén a fenti összegű állatvédelmi bírsággal sújtható.
4. A szabálysértésekről és a szabálysértési eljárásról szóló 2012. évi II. törvény 193.§-a többek közt kimondja, hogy aki a település belterületén felügyelet nélkül bocsátja közterületre vagy kóborolni hagyja az ebet, vagy a veszélyes ebet nem zárt helyen tartja, nem helyez el a ház, lakás bejáratán veszélyes ebre utaló megfelelő figyelmeztető táblát szabálysértést követ el, és pénzbírsággal sújtható. A pénzbírság legalacsonyabb összege 5.000,-Ft, legmagasabb összege 150.000,Ft.
5. A **felelős állattartás** szerint csak akkor vegyünk magunkhoz bármilyen állatot, ha alaposan és jól átgondoltuk a vele járó felelősséget, kötelezettséget, terheket. A kutyát úgy kell tartani, hogy az lehetővé tegye természetes viselkedését, ugyanakkor a környező lakóközösség kialakult élet- és szokásrendjét tartósan és szükségtelenül ne zavarja. A kutyatartás során nem csak kedvencünkre és annak jólétére kell figyelmet fordítanunk, hanem a társadalmi együttélés kölcsönösen kötelező szabályai szerint embertársainkra is. A felelős gazda csak olyan állatot vesz maga mellé, akiről élete végéig gondoskodni tud és meg tudja teremteni számára a leghelyesebb környezetet, életfeltételeket. Tehát egy ÉLETRE választunk, nem csak 1-2 évre, hónapra.

Tájékoztatom, hogy az eb tartásra vonatkozó szabályok betartását az önkormányzat ellenőrízni fogja, és a szabályok megszegőivel szemben eljárást kezdeményez.

Kérjük a fentiek szíves tudomásul vételét.

Nagymányok, 2017. október 25.

Nagymányok Város Önkormányzata

